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Pendant presque un sile, Fauberge du Mile-End B ocupe le coin
rord-cuest du boulavard Saint-Laurent et de Iavenue du Mont-
Reyal, qui faitpartie de limmernse proprigté acquise par Stankey
Bagg, Esq. E dans les années 1810. Lauberge, qui accueille une
taverng, est située 3 environ un mille de la résidence Bagg, alors
prés de l'actuelle intersection de la Main et de la rue Prince-Arthur
Elle marque la porte dentree du Village de Saint-Lowis du Mile-
End incorporé en 1878, et joue tovjours ce réle aprés que atte
banlieue soit devenue la Ville de Saint-Louis en 1835

En 1504, Ia famille Bagg vend Ia proprieté & Vanier et Lesage, Ltée.
&t devocans plus tard cle Mont-Royal, magasin départemental: B,
remplace | vieille auberge. Avec ses Tois 6tages de marchandise,
<& nagasin & rayons offre aux milliers de neuveae résidants

e Saint-Louis, alors en plein estor, tout pour meubler leur
appartement et hakiller leur famille E3. En 1908, la proprigte est
wendue 3 1.0 Gareau B, ¢ui loue, avec le termps, des locale aux
atages aux manufacturiers et une partie durez-da-chaussée 3 des
locataires commerciaux. En 1930, le magasin 4 rayons de Gareau,
alors beaucoup plus petit quen 1906, ferme ses portes

Entre les années 1930 et 1980, immecble abrite des manufactures
de v&tements aLi étages et des commerces au rez-de-chaussée
Dans les anndes 1950, sa brique et ses fendtres sont remplacdes
et sa corniche disparalt. ALx étages, des bureat remplacent

les ranufactures au cours des annges 1980, Aujourdhui B le
CLSC Saint-Louis-du-Parc occupe |e rez-de-chassée 2 'ouest odu
batiment, et un restaurant et un magasin bordent |a Main

For almaost a cantury, the Mike-End Tavern Bl occupiad the
nerthwest corner of Saint-Laurent Boulevard and Mount Royal
Avenue, part of the huge proparty acquired by Stanley Bagg, Esq.
B during the second decada of tha 19th century. The tavern and
the inn that housed it were about one mile from Bagg's residence,
located near the prasant-day intersection of the Main and Prince-
Arthur Street It marked the gateway to the Village of Saint-LoLis
du Mile-End, incorporated in 1878, and stll played this rele when
this suburb became the Town of Saint Louis in 1895,

In 1904, the Bagg family sold the property to Vanier et Lesage,
e, and twe years later the Mount Royal Departmental Store
H replaced the old tavern With merchandise on three levels, it
offered the thousands of new residents of the flourishing Tewn
of saint Lowis everything they needed to furrish their apartments
and dothe their families B Following the sale of the property

to JO.Gareau B in 1908, the upper floors were gradually leased
‘o manufacturers and part of the ground floor was rented to
commercial tenants. In 1920, Gareau's department store, by
then much smaller than in 1806, dosed,

Frorr the 19308 until the 19803, the building housed dothing
tactories or the upper floors and various commercial enterprises
at street level. In the 19505, its brick dadding and windeows were
replaced and its cornice disappearad. The factories ware replacad
by offices during the 1980:. Today [, the CLSC Saint-Lo uis-du-Parc
occupies the west side of the ground floor and the commerdal
spacas on the Main house a restaurant and a store
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